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НАШІ ОРГАНІЗАЦІЇ И ПРЕСА 
В КЛАСОВІЙ БОРОТЬБІ

БУДУЙМО ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГЩЕ ОДИН ЗДОБУТОК ОРГАНІЗОВАНОГО 
РОБІТНИЦТВА Й ФАРМЕРСТВА У ВІННІПЕГУ

І ти ще 8 панцирних крейсер™ і]
голосування палати депутатін 
не шинне на Німеччину".

Ер і о підкреслив, що хоча Ні
меччина побудувала панцйрнні. 
в 10 тисяч тон, проте, він своєю 
швилкоплавністю

( ПередзЧздова дискусійна стаття.)

À(Передз’іздоеа дискусійна стаття.) Дотепер членство наших ро- 
переважає бітннчих масових організацій 

всі інші найбільші морські оди присвячувало більше часу куль 
ниці

НІ Лідери ре^чірмістнчних ЮНІЙ 
Американської Федерації 

Праці, Всеканадського Конгре
су, Одної Великої Юнії, а на
віть і Ай Доблю Добл», за
мість повести робітників інду
стрії в бій проти вище наведе
них злиднів, ідуть на угодов
ство з панами індустрії, годять
ся на арбітрації, полагодження 
страйків і т. д. Одним словом 
спиняють робітників від рево
люційної боротьби в трейд- 
юнійиому русі. Тому зараз ро
бітники в індустріях є незадл- 
волеііі і їх легко втягнути ДЗ 
Інволюційних трейд-юній і ми 
мисумо використати цей час на 
організований їх.

Лише організованним силь
ного революційного трейд- 
юнійного руху ми зможемо на
лежно 'боротися проти депор
тації . робітників, котрі беруть 
активну участь в клясовій бо
ротьбі, ми зможемо належно 
боротися проти безробіття, за 
безплатну державну асекура- 
ЦІЮ V ВІД безробіття, проти 
“спід-ап” системи, дескрнміне
нії, зниження заробітньої плат
ні, а за збільшення платні і 
кращі умовний праці, а навіть 
зможемо краще обороняти Ра
дянський Союз.

Роблю пропозиції до 12-го 
з'їзду ТУРФДім і до 7-ої кон* 
всі і ці ї РЗТ і конференції ТО
ЛОВІ ІРІІАЗУ відносно будо
ваний революційних трейд-ю- 
ній, секцій Воркерс Юниті Ліг:

1 ) Встроювання коротко тер
мінових курсів спеціяльно для 
виучення здібних товаришів на 
органі іаторів Воркерс Юнин 
Ліг.

ГІерестудіювавши начерк тез ній кризі, а класова боротьб і 
ЦВК кожному повинно бути ! ніколи те так не потрябувала ;

тая свої* преси, як потребує 
зараз. Тому не може бути й 
питання про ліквідацію “Ро- 

плятформі класової боротьби. :6ітуицГ чн «Бойової Молоді' 
згуртовуючи довкола себе s - Навпаки, треба подбати, щоб1 
передові розпорошені тоді єн -Бонова Моолдь" поширилася 
ли, втягаючи їх до дальшої бо між тою українською молодій, 
ротьби. З тою метою розпоч,: яка працює на виробництві 
то н видавання "Укр. Роб. ТЕ Дія иего матеріал повинен бу- 
стей", як ідеольогічного керні- 1И t «бойовім Молоді" такий, 
ника. Тоді був час революцій- икнії відзеркалював би життя 
ного піднесення й наша органі

; турно-освітній праці в чоти|Н>х
-, стінак Українських Робітничих питанні, виклав програму бу- і

дівництва, яка включає поб\- Д°М|В Не можна сказати, іцо 
! лову одного лінійного кораб та робота не була вартісна. Во
ля, двох крейсерів другої кля- 113 була вратісна, лише вона не 

і сн. Одного посильного судна ; була викону вана нр більшу ска- 
і каботажного плавання і 4 до- Л1° по?а N краінсі,кимн Робіт- 
! поміжних суден. ннчнми Домами Крім культур-

Після дебатів, палата депута- но-освітиоі праці викривали і 
тів 455 голосами проти 155 поборювали брудну роботу 
ухвалила перший пункт проек- нам ворожих фашистських ор

ганізацій, боронили Радян-

Данеель, доповідач у цьомхзрозуміло, шо наша орган 
ція ТУРФДім створилася на

>

і зація працювала разом з ЇНШи в якій зараз є "бонова Мо почати побудову одного' ліній- ' ськнй Союз, протестували про -
ми робітниками, допомагаючи лоаі,",-д поширювати не мож ліписіїгшпт ного корабля, двох крейсерів!Т* війни, іцо загрожує Радин-
голодуючому населенню СРСР на. Краще видавати не журнал. ьу ^toraphctbaуВІННПЕГУ^'>Г° другоі кдяси Та чотирьох до- ському Союзові. Щодо
та беручи активну участь в бо але газету, яка виходила б ча- KUWitPAimnui u іцвлітіив іс-і ». поміжних суден. Цей пункт| ної праці, відбулося кілька ви
йовій тоді ОВЮ. Пізніший віз стіше, навязала б тісний кон Робітничо-Фармерське Кооперативне Товариство у Війні- передбачає наступне затвер- ‘них освітних ку|ків, на котрі
плив революційного рух. такт 3 цолодю, знизала б мо пегу, яке існує вже третій рік і успішно провадить доставу па- дження від палати тонажу витрачено поважну суму гро-
вп.іинув на нашу організації*'. лодь 3 робітничим рухом. Ви лива___вугілля й дров—робітникам у Вінніпегу, на днях купило швидкоплавности корабля і шей і виучено кілька десять
вона почала обмежуватися гляд для розповсюдження га цей великий будинок, в якому закладає велику кооперативну крейсерів.
культурно-освітньою роботою ЗС1Н е кращий, як журналу. Я молочарню. Палата 410 голосами проти на культурно-освітному полі в
в > кр Роб. Домах і клисові і ИІ^Н) що невеличку газету для Будинок куплено за $9,000 (девять тисяч), кошти будови 108 ухвалила цілий проект вій- Українських .Робітничих До- 
боротьби не ставила цситроі.і МОЛОді На чотири сторінки мо якого виносили поверх $35,000, а який пару років тому був ne-1 ськового суднобудування М ІХ 11 той самий час не виу-
своєї уваги. Виняток ,в цему 
творили і майнері західньої К і-

освіт-

:

учителів, що дальше працюють

чили аиі одного організатора, 
щоб міг брати активну участь 

РІЗНІ ВІСТИ • І в революційному трейд-юній -

репродаинй за $25,000. Будинок положений при розі вулиць 
Така сама моя думка щодо Дофрін і Мекґрегор, чотири бльоки на південь від Укр. Роб. 

"Робітниці". Газета краще мо Дому, в дуже добрім осередку північного Вінніпегу.
же відбивати боротьбу робі

жна видавати щотижня

пади
Але зараз за проводом КГІК 

ми почали зворот у нашій пра
ці, ставлячи кдясову боротьбу 
центром нашої у на і и. Члени

кому русі, а зараз нам таких* 
організаторів потрібно хоч би 
Й сотки їх.
г Ми навіть не виховали наше 
членство, щоб воно могло як 
слід оцінювати революційний 
тренд-юнійний рух і його зна
чіння за (таз в клясовій бороть
бі, тому то зараз ми є заско- 
чені зворотом, до котрого ми 
не приготовлені ЯК СЛІД. Зво
рот цей робимо не тому, що 
нам хочеться, але тому, що те- 
перішна економічна криза в ці- 
лостн тяжить на робітничій 
к.тясі і пхає її кожного дня н

вересня, бо ПО-Відкриття молочарні відбудеться коло 
Мені здаєть трібне переведення відповідного ремонтування та устаткування, 

ся, що "Робітниця1', як тижне яке вже мочалося й відбувається приспішеним темпом.
М і а V і а іарії V мої іа б пихо

РОЗВЯЗАНО І1РОФСГШІКУ 
ТРАМВАЯРІВ У ЛОДЗІ.

ниці, як журнал

Будиіюк цей був збудований на пекарню й велику частину Дня 13 червня розвязала по- 
иаших організацій можу 11, зро дити що тижня на 4 сторінки його тепер резервується на те,- щоб можливо невдовзі відкрити ііція профспілку трамваєвих 
бити багато в організуванні 
революційних трейд-юній. б> •

не збільшуючи видатків. Ц пекарню, і проте найдеться там приміщення й на інші потреби
кооперативи. По скінченні ремонтування головний офіс коопе- 

ти ініціаторами в оріатпнпн вязцЛО С) читачів t класовою ратини буде перенесено до цего будинку.
мі фдоричних гри. ННК\ і г, ї ї боротьбою. Відрадним є той факт, іцо почувши про закупно цего бу-
І рсГм тільки дати нашим чле Наші секції тоді відчували і< динну, багато дрібних молочарів з околиць Вінніпегу, згодили-

робітників у Лодзі за те, що 
профспілка від довшого часумало б позитивні наслідки и
проявляла комуністичну ДІЯЛЬ

НІСТЬ. Льокаль профспілки 
опечатано.

нам інструкції, як взятися Д-- більшу відповідальнсть 
роботи та переконати їх. Але 
одночасно нам треба знати, з

В часі страйку варшавськихся стати членами цієї кооперативи, доставляти кооперативі сво
тримання своїх і.ізет. Кращі молоко та передати кооперативі своїх дотеперішніх покупців, грамваярів лодзінські трамва- 
перетворити ні журнали на га Кооперативи підготовляє широку кампанію між робітника- є'ві робітники постановили бу- 
істи, ніж їх ліквідувати, л ми й фармерами за тим, щоб зорганізу^тн їх, як членів довко ти проголосити страйк солі

нні праці, а головно як . уКр Роб. Вісти" видавати то да цієї кооперативи. дариосги в Лодзі. Соціял-фа-
цей зворот переводити

за у

якими перешкодами стрінемо
ся ми в

денником. Щоденник не обслу- Ііоки відбудеться кампанія за новими членами, Рада Ди- шистн недопустили до страйку 
жить наших секцій, ні бороть лекторів Р.-Ф.К.Т-ва апелює до робітників і фармерів, які ма- Робітника, що промовляв за 

і молоді в клясовій ють свої ощаяности, щоб визичили їх кооперативі на вигідних страйком, арештовано.
ЩО вім ; умовииах.

За інформацінми писати, або зголошуватися на адресу:

гірші умовний життя й застав
ляє до класової боротьби. 
Тому ми, як члени масових ро
бітничих організацій, мусимо 
робити цей зворот і брати ак
тивну участь в клясовій бо
ротьбі не лише в Українських 

j Робітничих Домах, але й в ін- 
революційноиу

У,нашій місцевости, напри 2) Більше приложитв праці 
у вихованню членства лекціями 
про потребу і значіння Воркерс 
Юниті Ліг та її секцій 
стріяльних юній.

3) Перевести постанову, щоб 
кождий член і членкиня, що 
працюють на виробництві наде 
жали обовязково до індустрі- 
яльної юнії, в котрій він або 
вона робить, коли в індустрії 
де роблять наші члени нема 
юнії, щоб вони постаралися та
ку юнію зорганізувати при по
мочі і за деректнвами Воркерс 
Юниті Ліг.

4) Перевести постанову, щоб 
кождий член і членкиня були 
ибиннзкиво передплатниками 
“Воркерс Юниті" органу Вор
керс Юниті Ліг, та її одержу
вали його фінансово.

М. Іііньовськиіі.

клад. деякі провідні товариші 6н жінок 
зрозуміли цей зворот в той ; боротьбі, тнмбільшс,
СПОСІбг ЩО більшість СВОГО 43- бувй„ дорогий для жнок і ми

су й енергії витрачають на кри лод{ д ліквідаторські тенденції 
тику заряду за якусь помилку ПрИВЄДуть тільки до лослаб- 
й цією критикові забераюті. лення руху серед молоді п жі
більшу части зборів. А наслі-1 ІЮцтва, 'бо навіть само несення ; •------
док з того є такий, що біль
шість членства не бере участи

шду-КОМУНІСТИ В НАЙВИЩОМУ 
СУДІ У ВАРШАВІ.THE WORKERS & FARMERS CO-OPERATIVE ASS N, LTD.

Phone 56 205 — Winnipeg, ManCor. Pritchard & Battery Sts. У Варшаві арештовано за
комуністичну діяльність уря
довця Найвищого Адміністра- і -"Бстршх, в

Трибуналу Вац.іава трейд-юиійному русі.
Тому нам потрібно, щоб

допомоги своїй пресі активізує 
членство.

До “Робітниці" й "Бойової

ІМПЕРІАЛІСТИЧНА ФРАНЦІЯ ЗБІЛЬШУЄ 
СВОЄ МОРСЬКЕ ОЗБРОЄННЯ

цінного
Макіївського. Рівночасно аре
штовано учителя народньої 
школи Станислава Шульца, дві 
студентки Варшавського уні
верситету: Станиславу Майдуш 
і Естеру Ватман та Іделя Агель- 
мана. .

в організаційних справах, а но
вопридбане членство залишає удолодр* треба поставити вн- 
організацію, бо там кількох моги ulo6 вони більше писали 
товаришів сваряться”. ’

II наших організаціях є таке 
явище, що члени, які вважають 
себе бойовими, то КОЛИ -ТГі них 
апелювати, щоб ставали члена
ми товариства безробітних та
кпк;

кожним член і членкиня наших 
масових організацій були бу
дівничими р е в о л ю ц І її II ого 
трейд-юнїйного руху, щоб бу
ли членами і членкинями трейд- 
н»иій**а щоб організували Ін- 

В-*Найвиіцому Суді арешту- і лустрія.іьні Юнії, -секції Вор- 
бібліотекарку ІКСІК ХЛ'Иті ЛІГ. Якраз цей 

момент є дуже *ЄІШЮВІДНИЙ, я 
котрім раціоналізація і “спід-' • 
ап" система йде повним рухом

. У французькій палаті депу
татів (парламент) відбулись

невдачі розпічне будівництва 
сильніший кораблів".

Соніяліст Рену, що виступив 
потім, не заперечуючи проти 
військово-морської програми, 
запропонував лише відкласти 
побудову лінійного корабля у 
23 тисячі тон до з’ясування на
слідків міжнародньої конфе
ренції в справах роззброєнь, 
яка відбудеться 1932 р.

про фермерську молодь Й ЖІ
НОЦТВО. А наші відділи новин-,». дебати на проект про віисько-іи дати їм більше фермерських • ’ 2ве морське суднобудівництво

1931-32 р.
дописувачів.

Треба вжити усіх засобів,
Грамдмезон, шо виступив ч 

дебатах від імени “Республі-
іцоб організувати трудящі у- 
краінські маси в загальну кла- 

робнтн, але починають говори-j сову боротьбу 
„ ти проти. Тому нам треба по

вала поліція 
Шрот, її брата 111 рота й судову 
аплікантку Ґольд.

вони не хочуть цего
камсько-демократичної спілки , 
підкреслив потребу побудови 
лінійного корабля, рівноцінно* 

- го з побудованим в Німеччині

Ч.ІРН оіі/ині шціі
у всіх індустріях, що спричи
нює масове віддалення. робіт
ників від роботи, а тим, що 
остаються на роботах, т« і Капіталізм робить з часопи- 
млатпю їм безмилосердно зни сів капіталістичні підприем- 
жуеться, незважаючи, що ро істаа, знаряддя наживи для ба* 
бітники з неї не можуть нижи гачії І знаряддя одурювання 
ти. В той самий час реакцій-1 працюючи* .

провадити широку розясию келг.фи. А.на
вальну кампанію, щоб перон, ------------------
сти зворот в способі думання 
тих членів.

Що ж до нашої преси, то в-і преси в Канаді! 
иа ніколи в минулому не лотре-1 ТоваришіІ Відновляйте пе- 
бувала так матеріяльної доНо редплату на “Українські р». 
моїй, як в нинішній економіч бітиичі Вісти”!

ЖЕРТВА ІІАЦИФІКАЦК.
Ьінніпег, M.IH,

“Дойчлніїд” і заявив, що його. Еріо іазначав, що Німеччина, 
фракція голосуватиме за, про-впускаючи “Дойчлянд", вирі- 
ектом з умовою, що уряд нама- шила розпочати побудову мо
татиметься на конференції в вого панцирника, за яким пі- 
справах роззброєнь провести дуть і інші. “Німеччина, 
іменшення тонажу і “в ра іі явив Еріо,

Дня 21 ■ травня ц. р. номер 
20-літний селянин Олекса Спо- 
дарик з Рекли не ць, повіт Жов- 

Від ос єни м. р. 
цифікації — лежав він в ліжку 
хирий і в травні ц. р. помер.

Не забувайте про пресовий 
фонд української робітничої

від па-ква
за-

іілнцує побудува-

НОВЕ ШАХРАЙСТВО УНДО-КАТОЛИЦЬ- 
КИХ ПАНІВ І ПОПІВ З “ПРОСВІТИ"

яльність “Просвіти" на користь 
тих, хто своїми тяжко запра
цьованими грішми і маєтком 
підтримував її досі! Ні слова 
про ганебні крадіжки і нищен
ня -народнього просвітянсько
го майна! Попи й пацифікато- 
ри-вс-ш свою увагу звернули нз 
вишукування способів як не 
допустити поширення КЛЯСОВО! 
свідомости серед наших селян.

дії було 650 членів матірні,ого | шацьку - роботу західньо-укра- 
товариства, а нині є ледве 60. Енського фашистського табору, 
З кожного села в повіті ми збн- ! а з другого боку ясно видш . 
рази на народні цілі. 45 до 60 j що польсько-українська нан- 
злотнх, а сьогодні не зберема ська угода жне і що вона по- 
вже майже нічого"... (оплески, ширилася на всі без винятку

націоналістичні партії і органі
зації Західньої України.

Кучка ундо-католицьких бан
дитів ріжними способами нама
гається сховати, заслонити пе
ред низовими членами розкрз> 
данин майна “Просвіти" і ужи
вання решток його на політи
ку, що ма на меті закріплення 
польського панування на За
хідній Україні. Те, ж що вдало
ся робітникам і селянам викри
ти і надрукувати в газетах, 
польська фашистська цензура 
злизує!

Не освіту, а темноту, шах
райство і деморалізацію несе 
теперішня “Просвіта"!

Не про трудящих думає во
на, а про українських панів га 
попів та про те, як далі жити 
їм в спокою і добробут iff 

Не про визволення трудящих 
Західні^ої^УкраїНи вона думає, 

цілко- а , np<Lзакріплення пансько-ге
неральської кровавої лапи іїа 
шиї робітника і селянина За
хідньої України!

З такою ж самою освітою.

яку роблять пацифікатори Га- 
лушинські і нони через “Про- 
сиіту'Лоьофаі^збираються в нас 
на еміграції підлазити до укра
їнських робітників і селян різні 
Вергуни, Куделі, Коновал ьи і, 
Ярі, Скоропадські та інші чор
носотенці. (А в Канаді ту саму 
ролю виконують СУС-и, “стрі
лецькі громади" і ін.) Похід 
свій вони хочуть прикрити 
"відповідною культурною до
помого 

Але
бітяицтво в краю і на еміграції, 
організоване в своїх робітни- 
чо-селВнських партіях і органі
заціях, дасть належну відсіч 
польсько - українському гене
ральсько-попівському фронто
ві фашистів і соціял-фашистів 
та вперто і настирливо готува
тиметься до рішучого бою. 
Бій цей зробить кінець пану
ванню кровавид катів Пілсуд- 
ського, РІорги. Масарика та їх 
українських спільників- Луць
ких, Галущинських, З&лозець- 
ких, Коновальців, Шептицьких 
і інших і дасть бажане та дов
гождане соціальне_і_ націо
нальне , визволення " працюю
чим Західньої України!

.'IheteCbKUil

що провідники “Просвіти" не 
мають впливу на маси. Це не 
жарт, панове ! Треба знищити 
в зародках більшовицьку 
гниль. Ту роботу повинно ви
конати наше духовенство. (Чи
та А продовжувати ділр ло- 
ліційннх і військових карних 
загонів на Західній Україні має 
бака закопана! Pcx), а також 
ши того нашого найбільшого

чини склали в “Сель-Робі", за
яву, " що' їх не допущено на 
збори. Скільки ж було таких,
які не ЗГОЛОСИЛИСЯ В “Сс.г,-

В той самий час, коли нпн^дд як далі боротися з визволь- 
домомозі полініймо - увовсьКоі ними змаганнями їх. 
сторожі, не допущено на збори 
діуієґатів селян, ундо-кзтоли- 
jiio<i пацифікатори спеціальни
ми таємними листами скликали 
попів, щоби вони масово при
були на збори і опанували їх.
Попів, що приходили на збо
ри. поліційікг-увовська сторо
жа пропускала без жадних 
вступних карток. А тому біль
ше як три четвертини всіх при
сутніх нз зборах було попів.
Решту складали: члени виділу 
"Просвугн.",- пара унднетів 'та 
польська і увовська сторожа.
Селян на зборах не було!

Збори проходили під голо
сний лоскіт в долоні, якими на
городжували іюа*., щйіифіка: 
тора Галущинського і саміх 
себе. Жадної критики, ні од
ного слова, щоби звернути ді-

(Докінчення.)
Самі загальні збори уявля

ли з себе ганебне і дуже повча
юче для всіх українських .ро
бітників і селян видовище.

. Тут, як на долоні, виявилося, 
шо. польсько-українська пан
ська угода жиє, як не назбіга
ються замазати її ундо-като- 
лйцькі хруні і казнокради. 
Польська поліція, підсилена 
боївкамн 5’ВО, охороняла “ви- 
брашіів" “українського наро
ду" Галущннськнх і інших бі
ля входу в будинок і в самому 
будинкові, де відбувалися збо
ри. На дверях до салі вступні 
картки перевіряв цоліційний 
агент Радонь і коли, студен- 
ська фашистські боївка часами 
не могла йому дати певних ін* 
формацій про якогось делега
та. то він бігав радитися до са
мого голови “Просвіти" 
лушинського.

Вцей спосіб не допущено на 
збори силу делегатів селян, з 
котрих тільки 196 чоловіка 
делегатів від 19 повітів Галн-

але слабі).
Встає і говорить піп: “...світ

ла громадо, нам треба зробити 
так, щоби агітатори не мали 
змоги нас критикувати. Отже,
не треба подавати ніяких звітів 
з нашої роботи, ані господар- 

В той спосіб ми собі за-

не відомо.
ворога ми собі забезпечемо 
спокій і добробут (ось, де со
бака закопана! Ред.), а танок 
розвиток “Просвіти" , (опле
ски).

свідом^Говорили все попи і пацифі- 
к-^тори. Коли 4 свідоміших 
се.тян-сельробівців одверто, в 
січі українським панам почали 
різати правду, то під оскаже
нілі оклики: “Москва", "біль
шовик", “ГПУ" і інші і інші їх 
викинемо з сцлі. За те опле
сками вкривалися такі промо-.

кн. українське ро-
безпечемо спокій в масах, ма
си нічого не будуть знати-."

Цікавіші відомості з перебі
гу зборів, а саме, як “худоба 
з Москви" (свідомі робітники 
й селяни Західньої України, 
так називають нас art-йти поль
ської дефензиви українські па
ни і попи!) обстоювала інтере
си робітників і Селян Західньої 
України, а також підсумки, які 
зробив “Сель-Роб" ’ про за
гальні збори "Просвіти” пан
сько-польська цензура, боючи- 
ся щоби українські трудящі не 
дізналися правди про україн
ських панів і попів 
вито сконфіскувала.

На примірі “Просвіти" і її 
останніх зборів видно як на до
лоні цілу шахрайську і розби-

Ще оди» говорить так: “про
шу преподобних отців і* панів 
добродіїв, я підтримую те, що
говорив високоповажний пан 
передбесідник. В нашому-по
віті був в читальнях спокій, 
доки не було сельробівської 

(Галуїцинський): “В читали- зарази. Селяни давали щедро 
нях ведеться інтернаціональна жертви на народні ціди." А як 
політична робота. Буде do іх зачали читати “Сель-Роб" й ін- 
розвязуватн. Влізла до чи- ші шмати видавані за москов- 

"ІЧлень “худоба * з Москви” ські гроші а в тих шматах 
(оплески)/. ,пишеться, що наші передові

(інший): “Панове, щоби ца- мужі обкрадають народні ін- 
ти доходи, то, розуміється мі - стштуції, то тепер селяни 
симо мати довірря на селі. Але вже не хочуть на народні ціди 
на селі народ збунтований ін- давати. Селяни підбурені агі- 
тернацірнальннм елементом. 1 таторамн III Інтернаціоналу не 
хоч це прикро, ц.те констатую,і дають Нам нічого. В нашій фі

ни:

Га-

--іЛ-да,


